

برائے فوری اجراء

برامپٹن ساکر سنٹر کا نام تبدیل کر کے سیو میکس سپورٹس سنٹر رکھا جائے گا سٹی نے کسی عوامی سہولت گاہ کا نام رکھنے کے حقوق کے پہلے معاہدے کو حتمی شکل دے دی

برامپٹن، آن (26 اکتوبر 1495 – 2020) سینڈل ووڈ پارک وے ایسٹ پر واقع برامپٹن ساکر سنٹر کا جلد ہی ایک نیا نام ہو گا – یعنی سیو میکس سپورٹس سنٹر۔

مؤرخہ 30 ستمبر کو، برامپٹن سٹی کونسل نے سٹی آف برامپٹن اور سیو میکس ریئل اسٹیٹ آئی این سی کے درمیان ایک 15 سالہ معاہدے کی منظوری دے دی ہے، جس کے تحت انہیں \$2,512,500 کے عوض برامپٹن ساکر سنٹر کا بیرونی طور پر نام رکھنے کے حقوق حاصل ہو گئے ہیں۔ اس معاہدے کو حتمی شکل دے دی گئی ہے اور یہ قدم سٹی کی سپانسرشپ حکمت عملی سے مطابقت رکھتا ہے، جسے سٹی کونسل نے مارچ 2019 میں منظور کیا تھا۔

سٹی کی کسی سہولت گاہ کا نام رکھنے کے حقوق دینا اس سہولت گاہ کو چلانے اور مستقبل کی بہتریوں سے جڑے اخراجات کی ادائیگی کے لیے نئی آمدن پیدا کرنے کا ایک قابل استحکام ذریعہ فراہم کرتا ہے۔ رہائشیوں کو بہتر خدمات فراہم کرنے سے جڑے اخراجات کو ٹیکس دہندگان پر ڈالنے کی بجائے نام رکھنے کے حقوق سے ہونے والی آمدنی ان کی ادائیگی میں مدد دے گی۔

سٹی اگلے کچھ مہینوں کے دوران بیرونی نشانات اور ساتھ ہی ساتھ سڑکوں پر نشانات، وے فائینڈنگ اور انتظامی اور تشہیری مواد کو تبدیل کرنا شروع کر دے گا۔

کمیونٹی کو واپس ادائیگی کے لیے، سیو میکس ریئل اسٹیٹ آئی این سی برامپٹن کے 10 سے 13 سال کے بچوں کو سیو میکس سپورٹس سنٹر میں مفت اسکول کے بعد آ کر وقت مختص کیے بغیر باسکٹ بال پروگرام کو اسپانسر کرے گی۔ ایک متعین شدہ نوجوان دوست کمیونٹی کے طور پر، نوجوانوں کے پروگراموں میں سرمایہ کار سٹی کے لیے ایک کلیدی ترجیح ہے۔

نام رکھنے کے حقوق اور اسپانسرشپ

مارچ 2019 میں، برامپٹن سٹی کونسل نے پورے شہر میں اسپانسرشپ کی ایک حکمت عملی اختیار کرنے اور ایک تحدید شدہ اسپانسرشپ اینڈ نیمنگ رائٹس پالیسی کے حصے کے طور پر سٹی کی ایسی سہولت گاہوں کی ایک شارٹ لسٹ کی منظوری دی، جن کے ناموں کے حقوق فروخت کیے جا سکیں گے۔ پورے شہر کا اسپانسرشپ اور ناموں کے حقوق کا پروگرام کاروباروں کے لیے کمیونٹی سے جڑنے کے انفرادی مواقع کی پیشکش کرتا ہے، جو رہائشیوں کے لیے اضافہ شدہ تجربات پیدا کرتا ہے۔ اضافی معاشی دباؤ کے ساتھ، سٹی رہائشیوں کے لیے بہترین معیار زندگی فراہم کرتے ہوئے ٹیکس دہندگان پر اس کے اثر کو کم کرنے کے پر عزم ہے۔ اسپانسرشپ اور ناموں کے حقوق کے دستیاب مواقع، بشمول گور میڈوز کمیونٹی سنٹر اور ٹیراموٹو کرکٹ فیلڈ، کے بارے میں جاننے کے لیے، www.brampton.ca/sponsorship ملاحظہ کریں یا sponsorbrampton@brampton.ca پر ای میل کریں۔

برامپٹن ساکر سنٹر کے بارے میں

152,000 مربع فٹ کی یہ سہولت گاہ تین اندرونی ٹرف فیلڈز، ایک مخصوص ڈانس اسٹوڈیو اور ایک پورا سال چلنے والے، اسٹیٹ آف دی آرٹ جمنیزیم کی حامل ہے، جس میں تین باسکٹبال کورٹس شامل ہیں، جنہیں پورے سائز کے FIBA سنٹر کورٹ میں تبدیل کیا جا سکتا ہے۔ بیرونی سہولیات میں کھیلوں کے میدان، ایک باسکٹبال کورٹ، سپرے پیڈ اور پلے گراؤنڈ شامل ہے۔ اس خزاں میں تکمیل کے لیے منصوبہ شدہ نئی سہولیات میں دو روشنی والی آرٹیفیشل ٹرف فیلڈز، ایک موسمیاتی ڈوم سٹرکچر، ایک تین لین والا 60 میٹر کا دوڑ کا ٹریک اور ایک پیوبلین شامل ہیں۔ اوسطاً، یہ سہولت گاہ ہر مہینے 75,000 افراد کو خوش آمدید کہتی ہے۔ اندرونی میدانوں اور کورٹس اور ساتھ ہی ساتھ نئی بیرونی سہولیات کے لیے ناموں کے ثانوی حقوق دستیاب ہیں۔ برامپٹن ساکر سنٹر کا ایک ورچوئل ٹوئر ملاحظہ کریں۔

اقتباسات

"مجھے اس بات کا اعلان کرنے پر خوشی ہے کہ برامپٹن ساکر سنٹر کا نام جلد ہی تبدیل کر کے سیو میکس سپورٹس سنٹر رکھ دیا جائے گا۔ یہ سٹی کے لیے آگے بڑھنے کا ایک بڑا قدم اور کمیونٹی میں ایک بڑی سرمایہ کاری ہے۔ ہم نے ٹیکس کے علاوہ آمدن کے ایسے ذرائع تلاش کرنے، جن کا رہائشیوں پر اثر نہ ہو، کے متعلق رہائشیوں کی بات سنی ہے۔ سپانسرشپ اور ناموں کے حقوق آمدن پیدا کرنے کا ایک نیا طریقہ ہے، جس سے کمیونٹی کو فائدہ ہو گا۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"اس سرمایہ کاری کا تعلق عمارت کا نام تبدیل کرنے سے بہت زیادہ ہے – اس کا تعلق ہماری سہولت گاہوں کو مزید بہتر کرنے اور اسے چلانے کے کچھ اخراجات کو ٹیکس دہندگان پر ڈالنے بغیر ادا کرنے کے موقعے اور صلاحیت سے ہے۔ یہ اضافی آمدن ہمیں سنٹر کے صارفین کو بہتر خدمات فراہم کرنے کے قابل بنائے گا۔"

– رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن ساکر سنٹر برامپٹن میں کھیلوں کی ایک حقیقی امتیازی سہولت گاہ ہے اور میں ایک شراکت داری کو خوش آمدید کہتی ہوں اور اس بات کو سراہتی ہوں کہ سیو میکس ریئل اسٹیٹ آئی این سی نوجوانوں کو باسکٹ بال کے مفت پروگرام فراہم کر رہی ہے۔ **برامپٹن کے** نوجوان ترین شہروں میں سے ایک کے طور پر، ہم جانتے ہیں کہ نوجوانوں کی مجموعی بہبود میں معاونت فراہم کرنے کے لیے انہیں ضروری سرگرمیاں فراہم کرنا ضروری ہے۔"

– شامین ولیمز، سٹی کونسلر وارڈز 7 اور 8؛ وائس چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کا عملہ سٹی کے مختلف پروگراموں، اقدامات اور تقریبات کے لیے اسپانسرشپ حاصل کرنے کے لیے کارہائوں کے ساتھ شراکت داریاں بنانے پر بے حد لگن سے کام کرتا رہا ہے، جو اب کامیاب نظر آ رہا ہے۔ سٹی کی سہولت گاہوں کے نام رکھنے کے حقوق فروخت کرنا ہماری کمیونٹی کو اضافی خدمات اور پروگرام فراہم کرنا جاری رکھنے کے لیے آمدنی کے متبادل ذرائع حاصل کرنے کے لیے درست سمت میں ایک قدم ہے۔"

– ٹیوڈ بیرک، چیف ایگزیکٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن میرے دل میں ایک بہت خاص جگہ رکھتا ہے، کیونکہ جب میں 2003 میں کینیڈا آئی، تو یہ میرا پہلا گھر تھا اور اس وقت سے اس نے مجھے بہت زیادہ معاونت اور کامیابی دی ہے۔ سیو میکس میں ہم اس نئی شراکت داری کے بارے میں برجوش ہیں۔ جب ہماری نوجوان نسل کی بات آئے، تو ہم بہت زیادہ پر جوش اور شامل ہو جاتے ہیں۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ تفریحی سرگرمیوں میں سرمایہ کاری نوجوانوں کی ترقی میں ایک بڑا کردار ادا کرتی ہے اور انہیں بڑھنے کے لیے ایک صحت بخش ماحول دیتی ہے۔ ہم خوش قسمت محسوس کرتے ہیں کہ ہم اس طریقے سے سٹی کی خدمت کرنے کے قابل ہیں اور سمجھتے ہیں کہ اس وقت اپنی کمیونٹی کے لیے کچھ اچھا کرنا بھی ہمارا شکر یہ کہنے کا طریقہ ہے۔"

– رامن دعا، چیف ایگزیکٹو آفیسر اور مالک، سیو میکس ریئل اسٹیٹ آئی این سی

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca**لولین دھیمن**

ڈائریکٹر آف مارکیٹنگ، سیو میکس رینل اسٹیٹ

905.459.7900 Ext.122 | loveleen@savemax.ca